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 juin 

un deux trois
un dos tres
ein zwei drei
uno due tre quattro ∗
unu du tri kvar kvin ses
jeden dwa

dwa trzy cztery
jeden dva tři čtyři

één twee
unan daou

unu dui
one two three

satu dua

 \begin{Tabbing}
 un\hspace{.25\linewidth}\TAB= deux \qquad\TAB= trois\\
 un \TAB> dos \TAB> tres\\
 ein \TAB> zwei \TAB’ drei\\
 uno \TAB> due \TAB> tre \qquad \TAB= quattro \qquad \TAB=\(\ast\)\\
 unu \TAB> du \TAB> tri \TAB> kvar \TAB> kvin \TAB‘ ses\\
 \TAB+ jeden \TAB> dwa\\
 dwa \TAB> trzy \TAB> cztery\\
 jeden \TAB> dva \TAB> tři \TAB> čtyři\\
 \TAB< één \TAB> twee\\
 \TAB+ \TAB+ unan \TAB> daou\\
 unu \TAB> dui\\
 \TAB- one \TAB> two \TAB‘ three\\
 satu \TAB> dua
 \end{Tabbing}
 \end{minipage}}



